
Zápis 
z 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ladzanoch, konaného  

dňa 23. 08. 2019 o 18.00 hod v kancelárii starostu obce v Ladzanoch 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 

 Program: 
1. Otvorenie zasadnutia, kontrola uznesení, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisu 

2. Prezentácia kandidáta na funkciu hlavného kontrolóra obce Ladzany 

    1. Ing. Terézia Krnáčová, Sebechleby 

3. Voľba hlavného kontrolóra obce Ladzany 

4. Rôzne  

5. Diskusia  

6. Záver 

 

Bod č. 1 

 

       Zasadnutie obecného zastupiteľstva viedol starosta obce Miloš Čmela. 

       P. starosta skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo má 5 členov, z ktorých je prítomných 5, 

a preto vyhlásil zasadnutie obecného zastupiteľstva za uznášania schopné. Privítal všetkých 

prítomných a oboznámil ich s programom zasadnutia. Nikto nemal doplňujúci bod programu. 

Program bol jednohlasne schválený.  Za overovateľov zápisnice boli určení Ľubomír Kostor, 

Miroslav Janovský. Za zapisovateľa bola určená p. Lucinová. P. starosta urobil kontrolu 

uznesení schválených na minulom zasadnutí dňa 12.7.2019.  

 

Bod č. 2 

 

        Predseda komisie p. Kostor informoval poslancov OZ o priebehu otvárania obálok 

s prihláškami kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra obce.  Písomnú prihlášku doručil 

v stanovenom termíne jeden kandidát. Následne posudzovala komisia splnenie kvalifikačného 

predpokladu a priloženie všetkých náležitostí prihlášky. Po posúdení prihlášky komisia 

skonštatovala, že uvedený kandidát splnil stanovené podmienky na voľbu hlavného kontrolóra 

obce a bola mu zaslaná pozvánka.   

         Na prezentáciu kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra obce Ladzany prišla pozvaná 

jediná kandidátka Ing. Terézia Krnáčová. Procesu voľby hlavného kontrolóra predchádzala 

prezentácia, po ktorej kandidátke položili otázky aj členovia obecného zastupiteľstva.  

 

Bod č. 3 

 

          Po prezentácii kandidátky poslanci obecného zastupiteľstva pristúpili k voľbe hlavného 

kontrolóra obce verejným hlasovaním. 

Hlasovanie: 

Ing. Terézia Krnáčová, Sebechleby: Za – 5, proti – 0, zdržali sa – 0 

Na základe výsledkov verejného hlasovania bola v prvom kole voľby hlavného kontrolóra 

obce zvolená do funkcie hlavného kontrolóra obce kandidátka č. 1 Ing. Terézia Krnáčová s 

počtom hlasov 5, t.j. nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov, na obdobie šesť rokov 

s účinnosťou od 01.09.2019 na 0,1 t.j. 3,75 hodinový týždenný pracovný úväzok. 

 

 

 



Bod č. 4 

 

Rôzne: P. starosta informoval o zabezpečenom programe na podujatie „Jablková chuť Hontu 

po ladziansky. Od 11.00 h do 13.30 h budú hrať Zvolenskí vrchári, vystúpia FS Podzámočan 

a DFS Vartášik. 

 

Bod č. 5  

         

Diskusia: diskusný príspevok nebol. 

  

Bod č. 6 

    

          P. starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného 

zastupiteľstva. 

 

V Ladzanoch, 23.08.2019 

Zapísala: M. Lucinová 

 

 

                                                                                                     Miloš Čmela 

                                                                                                     starosta obce 

Overovatelia: 

 

....................................................                                               ....................................................      

           Ľubomír Kostor                                                                        Miroslav Janovský 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Uznesenia 

 

z 7. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Ladzany, konaného dňa 23. 08. 2019  

o 18,00 h v kancelárii starostu obce v Ladzanoch 

 

 

Uznesenie č. 43/2019 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany   

schvaľuje  

program 7. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Hlasovali 

za: 5 - Miroslav Janovský, Katarína Kardošová,  Necpal Ján, Viera Poliaková, Ľubomír Kostor 

proti: 0   

zdržali sa: 0 

 

Uznesenie č. 44/2019 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ladzanoch 

a) berie na vedomie:  

správu komisie o príprave voľby hlavného kontrolóra obce a zoznam kandidátov, ktorí 

splnili stanovené podmienky na voľbu hlavného kontrolóra obce 

b) konštatuje, že: 

1. voľby hlavného kontrolóra obce sa zúčastnil 1 kandidát 

2. voľba hlavného kontrolóra Obce  Ladzany sa uskutočnila v súlade so zákonom č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov ako i v súlade 

s uznesením Obecného zastupiteľstva Ladzany č. 40/2019 zo dňa 12.07.2019 

c)   volí do funkcie hlavného kontrolóra obce Ladzany na obdobie šesť rokov Ing. Teréziu  

       Krnáčovú s účinnosťou od 01.09.2019 na úväzok 0,1, t.j. 3,75 hodinový týždenný 

       pracovný úväzok 

d)   určuje plat hlavného kontrolóra obce Ladzany v zmysle § 18c zákona č. 369/1990 Zb. v 

       znení neskorších právnych predpisov ako súčin priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v 

       národnom hospodárstve, vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu SR za predchá- 

       dzajúci kalendárny rok a koeficientu 1,15 podľa počtu obyvateľov obce s prihliadnutím  

       na rozsah úväzku 3,75 hodín týždenne, t.j. 0,1 úväzku. 

Hlasovali 

za: 5 - Miroslav Janovský, Katarína Kardošová,  Necpal Ján, Viera Poliaková, Ľubomír Kostor 

proti: 0   

zdržali sa: 0 

 

  

V Ladzanoch, 23.08.2019 

 

 

                                                                                                     Miloš Čmela 

                                                                                                     starosta obce 

 


